

březen 2023

Jak víla Modrovláska splnila tři přání – úterý 14. března 2023, 17:30, sál kina Jablonné nad Orlicí

Pohádkový příběh nás přenesení do lesního království, kde žijí nejenom zvířátka, ptáčci, ale i křehké bytosti. Co se může stát, když si lidé chtějí přírodu podmanit a přizpůsobit její zákony svým přáním? A co když si se vzácnými dary nedokážou poradit? Zvítězí sobectví, nebo pokora a láska?

Lenivý a nafoukaný pytlák Matěj chystá past na Zajíčka Ušáčka a jeho hubatá žena Anděla chodí ráda do lesa na houby. Přesto, že se mají rádi, často se dohadují, protože si každý prosazuje jenom to své.

Nevěří, že se s pohádkovými bytostmi opravdu mohou setkat a také nevědí, že se jejich přání mohou snadno vyplnit. A tak, ve chvíli, kdy do jejich života vstoupí kouzelná moc Víly Modrovlásky, začíná příběh plný nečekaných událostí.

Hraje: CziDivadlo Praha

Fachman - čtvrtek 23. března 2023, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Zoufale romantická komedie ze stavebního prostředí. Fachman je malým člověkem toužícím po štěstí, který je postavený před - pro něj nezládnutelnou překážku. Jeho manželství se rozpadá díky duševní poruše jeho ženy, která po autonehodě uvízla svojí myslí mimo reálný svět. Od té chvíle jej vnímá jen jako děj svých oblíbených knih. Svět iluzí, klamů a symbolů, se tu staví proti světu, který má přísná racionální pravidla...

Režie: Jakub Nvota

Hraje : Martin Trnavský

Techtle Mechtle show – Dokud nás smrt nerozdělí - pondělí 27. března, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

V dobrém i ve zlém, dokud nás smrt nerozdělí... Tuhle větu řekla minimálně jednou za život snad většina z Vás. Ti odvážnější i vícekrát. Travesti skupina Techtle Mechtle si tentokrát ve svém pořadu posvítí na to, jak vypadá takové manželství po 30-ti letech pod jednou střechou. Jediná dcera už odrostla a z počátečního zamilování a okouzlení jste se už dávno probudili. Život a manželství jsou zkrátka boj a vyhrát musí v ideálním případě oba. Komedie, ve které se místy budete cítit jako u Vás doma v obýváku. Muzikálovo-taneční, divadelní představení, ve kterém uvidíte za jeden večer zhruba 80 kostýmů, propracované taneční choreografie a vtipné scénky z manželství, které píše sám život. Pánové Lukáš, Martin, Nikolas a Saša se svou posádkou míří za Vámi!

Připravujeme na duben

Honza málem králem - sobota 1. dubna 2023 v 15 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Přijměte pozvání na muzikálovou pohádku na motivy filmové předlohy režiséra Bořivoje Zemana a scénáře Oldřicha Kautského.

Před desatero zimami a devatero léty, se v chalupě pod dědinou narodil malý chlapeček Honza. Bylo to dítě jako každé jiné, možná jen trochu chytřejší, než bývalo obvyklé. Jeho starostlivé mamince se z něj podařilo vychovat moc prima kluka. A tady to vlastně všechno začalo. Jednoho dne si maminka uvědomila, že víc už Honzu sama nenaučí. Sbalila mu proto uzlíček a poslala ho do světa na zkušenou. Honzovi se zprvu nechtělo. Ale protože věděl, že maminky mají vždycky pravdu, slezl z pece a šel. A byla to cesta dlouhá, občas i krušná, ale pořád veselá. Že měl Honza odjakživa dobré srdce, a k tomu i za ušima, povedl se mu nejeden husarský kousek. Chytré přelstil nenasytnou šafářku, lakotnou selku na sekyrkovou polévku utáhl, sedlákovi vytřel zrak, u loupežníků ve vši počestnosti sloužil, čímž si majestátní úřad královského bubeníka proti sobě pohněval. A dokonce se sám stal málem králem! Ještě

šťestí, že pro všechny ty svoje klukoviny nakonec nepřišel o to nejcennější, co na své cestě našel - o vroucí lásku sedlákovíc děvečky Mařenky.

Scénář a režie: Radovan Snítíl

Hrají: Ondřej Janoušek, Jakub Rezek, Romana Sittová, Natálie Venturová, Kateřina Zapletalová, Radovan Snítíl, Jiří Krejčí, Patrik Vojtíšek, Filip Müller, Daniel Kořan

Provaz o jednom konci – neděle 2. dubna, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Zveme vás na ochotnické divadelní představení, které jistě obohatí naši jarní divadelní sérii.

Spolek divadelních ochotníků Diviš za Žamberka uvádí divadelní frašku z dílny Johanna Nepomuka Nestroye Provoz o jednom konci. Komédie je plná slovního a situačního humoru s autorskými písničkami kapely, jež vznikla právě pro toto divadlo.

Určitě si vzpomenete, že jsme toto představení již jednou uvedli, a sice v podání ochotníků z Jablonného. Ano, bylo to také v dubnu, a sice 19. a 20. dubna 2013, tedy před deseti lety. Přijďme podpořit i žamberecké ochotníky a možná i porovnat, jak se to povedlo právě jim. Máme pro vás připravenou zajímavou nabídku. Kdo při koupi vstupenek předloží dvě vstupenky z divadelního předplatného, dostane slevu 100 Kč. Využijte tuto akci.

Kurz tance a společenské výchovy

Odbor kultury a cestovního ruchu MěÚ pořádá od září 2023 kurz tance a společenské výchovy. Ten zahrnuje celkem 10 lekcí, 1 prodlouženou a 1 věneček, vše se bude konat v sále U Dubu. Přihlásit se můžete v Informačním centru v Jablonném nad Orlicí čp 30, tel.: 465 641 371. Při přihlášení se platí záloha 600 Kč, doplatek 700 Kč se bude vybírat při zahájení kurzu.